
 
 
Фудбалски савез Мачванског округа 
131/1-17.05.2024. 
         Шабац     

 
                          На седници Такмичарског комесара и Дисциплинског судије  

одржаној 16.05.2024. донете су следеће одлуке: 

 
   Такмичарски део 
 

1. На основу члана 45. ТП ФСС утакмица 22. кола МФЛ „Мачва“ ФК 

„Слога“ - ПОФК „Металопластика 2006“ региструје се службеним 

резултатом 3:0(пар-форфе) у корист ФК „Слога“(Дуваниште).  

 

Образложење 

Утакмица 22.кола МФЛ „Мачва“ФК „Слога“ - ПОФК „Металопластика 2006“ није 

заказана у систему Комет јер је екипа ПОФК „Металопластика 2006“  била 

суспендована због неизмирених обавеза према ФСМО, те се одлука доноси као у 

диспозитиву. 

  

 

2. На основу члана 50. став 2. ТП ФСС и члана 51. Пропозиција такмичења 

ФСМО досадашњи одигране утакмице ПОФК „Металопластика 2006“ 

признају се постигнутим резултатима, а све наредне утакмице по 

распореду регистроваће се по службеној дужности 3:0(пар-форфе) у 

корист противника.     

  

 
            Такмичарски комесар 

        Бркић Владимир, с.р. 
 

 
Дисциплински део 
 

Искључења играча у 22.колу МФЛ „Мачва“ (11/12.05.2024.): 

Лазар Ловчевић (Баир )- 1 утакмица 

-члан 52. ДП ФСС 

 

Казна тече од 12.05.2024. 

 

 



 

1. На основу члана 69. став 2. ДП ФСС, а у вези члана 31. став 2. ДП ФСС 

кажњава се ПОФК „МЕТАЛОПЛАСТИКА 2006“ из Шапца 

дисквалификацијом из текућег првенства. 

 

Образложење:  

Утакмица 22.кола МФЛ „Мачва“ ФК „Слога“ - ПОФК „Металопластика 2006“ 

није заказана у систему Комет јер је екипа ПОФК „Металопластика 2006“  била 

суспендована због неизмирених обавеза према ФСМО, а како се ради о 

поновљеном случају одлука се доноси као у диспозитиву.  

Казна тече од 16.05.2024. године. 

 

 

2. На основу члана 70. став 1. ДП ФСС, кажњава се ПОФК 

„МЕТАЛОПЛАСТИКА 2006“ из Шапца враћањем у најнижи ранг 

такмичења, односно Градску лигу ГФС Шабац.  

 

Образложење:  

 

Утакмица 22.кола МФЛ „Мачва“ФК „Слога“ - ПОФК „Металопластика 2006“ 

није заказана у систему Комет јер је екипа ПОФК „Металопластика 2006“  била 

суспендована због неизмирених обавеза према ФСМО, а како се ради о 

поновљеном случају одлука се доноси као у диспозитиву.  

Казна тече од 16.05.2024. године. 

 

 

3. На основу члана 69.,члана 70.,члана 92. ДП ФСС и члана 50. Пропозиција 

Такмичења ФСМО кажњава се ПОФК „МЕТАЛОПЛАСТИКА 2006“ из 

Шапца новчаном казном у износу од 50.000,00 динара. 

 

Образложење:  

Утакмица 22.кола МФЛ „Мачва“ ФК „Слога“ - ПОФК „Металопластика 2006“ 

није заказана у систему Комет јер је екипа ПОФК „Металопластика 2006“  била 

суспендована због неизмирених обавеза према ФСМО, а како се ради о 

поновљеном случају одлука се доноси као у диспозитиву.  

Казна тече од 16.05.2024. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

ПОУКА: На донете одлуке у дисциплинском делу може се уложити ЖАЛБА 

Комисији за жалбе ФСМО у року од 48 часова, од дана пријема овог БИЛТЕНА на 

званичној адреси електронске поште (е-маил) клуба, уз уплату таксе у износу од 

8.000,оо динара на рачун ФСМО број : 160 – 18559 – 77. 

 

              
                              Дисциплински судија  

                       Вучетић Дамир, с.р. 


